

Innere Weid 1 4629 Fulenbach 062 917 10 10 claudia.mueller@fulenbach.ch www.fulenbach.ch

EINLADUNG zur Sitzung des GEMEINDERATES

 Sitzung Nr.:
 10/2022

 Amtsperiode:
 2021-2025

Sitzungsdatum:31.08.2022Leitung:Blum ThomasStartzeit:18:00Protokollführung:Müller Claudia

Sitzungsort: Sitzungszimmer Gemeindehaus

Sitzungsteilnehmer: Barrer Gisela

Gagliano Vincenzo Jäggi Regula Keller Hans Ulrich Nützi Jörg Nyfeler Christian Wyss Roland

Abwesend:

Gäste:

Anmerkungen:

Traktanden

1	Begrüssung – Gemeinderat zur Sitzung vom 31. August 2022	1.0120.10
2	Genehmigung der Traktandenliste vom 31. August 2022	1.0120.10
3	Genehmigung des Protokolls vom 10. August 2022	1.0120.10
4	Ressortbezogene Geschäfte vom 31. August 2022	1.0120.10
5	Korrespondenz Brief der Elektra an Bundesrat Guy Parmelin und Simonetta Sommaruga; Kenntnisnahme	1.8712.91
6	Stadttheater Olten Unterstützungsanfrage für die Saison 2022/23	1.3290.30
7	Neubenennung Erschliessungsstrasse Neuer Strassenname für Überbauung GSP Dorfstrasse/Murgenthalerstrasse	1.6150.61

8	Pendenzen – Gemeinderat per 31. August 2022	1.0120.11
9	Presse Unter Ausschluss der Öffentlichkeit	1.3320.00
10	Verschiedenes - Gemeinderat	1.0120.12

NAMENS DES GEMEINDERATES FULENBACH

Der Gemeindepräsident: Die Bereichsleiterin Administration:

Thomas Blum Claudia Müller